

青岛日报

2023年5月13日 星期六

农历癸卯年三月二十四

国内统一连续出版物号:CN 37-0029 总第 26681 号



客户端:观海新闻 客户端:青岛观

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

今日八版

我国全面启动城市基础设施生命线安全工程

据新华社合肥5月12日电(记者王优玲)住房和城乡建设部负责人近日表示,在深入推进试点和总结推广可复制经验基础上,我国将全面启动城市基础设施生命线安全工程。

城市基础设施生命线是指城市的燃气、桥梁、供水、排水、供热、综合管廊等与城市功能和民众生活密不可分的

城市基础设施,就像人体的“神经”和“血管”,是城市安全运行的保障。

城市基础设施生命线安全工程,是城市更新和新型城市基础设施建设的重要内容。住房和城乡建设部表示,要推进配套建设物联网智能感知设备,逐步实现对城市基础设施生命线运行数据的全面感知、自动采集、监测分析、预警

城市基础设施生命线安全工程,是城市更新和新型城市基础设施建设的重要内容。住房和城乡建设部表示,要推进配套建设物联网智能感知设备,逐步实现对城市基础设施生命线运行数据的全面感知、自动采集、监测分析、预警

城市基础设施生命线,就像人体的“神经”和“血管”,是城市安全运行的保障。

城市基础设施生命线安全工程,是城市更新和新型城市基础设施建设的重要内容。住房和城乡建设部表示,要推进配套建设物联网智能感知设备,逐步实现对城市基础设施生命线运行数据的全面感知、自动采集、监测分析、预警

城市基础设施生命线,就像人体的“神经”和“血管”,是城市安全运行的保障。

习近平在河北考察并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会时强调

以更加奋发有为的精神状态推进各项工作 推动京津冀协同发展不断迈上新台阶



5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察,并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是12日下午,习近平在石家庄市主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。 新华社照片



5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察,并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是11日上午,习近平在沧州市黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田考察时,同种植户、农技专家亲切交流。新华社照片

新华社石家庄5月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河北考察,主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚定信心,保持定力,增强抓机遇、应挑战、化危机、育先机的能力,统筹发展和安全,以更加奋发有为的精神状态推进各项工作,推动京津冀协同发展不断迈上新台阶,努力使京津冀成为中国式现代化建设的先行区、示范区。

中共中央政治局常委、国务院总理李强,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席座谈

会。中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察并出席座谈会。

5月11日至12日,习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下,先后来到沧州、石家庄等地,深入农村、港口、科研单位等,实地了解京津冀协同发展情况。

11日上午,习近平来到沧州市,考察了黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田,了解盐碱地整治、旱碱麦种植推广及产业化情况。习近平走进麦田,仔细察看小麦长势,并向正在田里劳作的种植户、

农技专家询问旱碱麦产量、价格、品质、收益等。

习近平指出,开展盐碱地综合利用,是一个战略问题,必须摆上重要位置。要立足我国盐碱地多、开发潜力大的实际,发挥科技创新的关键作用,加大盐碱地改造提升力度,加强适宜盐碱地作物品种开发推广,有效拓展适宜作物播种面积,积极发展深加工,做好盐碱地特色农业这篇大文章。

11日下午,习近平来到黄骅港煤炭港区码头,了解河北省港口整合发展和黄骅港生产经营、发展规划等情况。习近平强调,河北区位优势独特,

海运条件便利,要持续推进港口转型升级和资源整合,优化港口功能布局,主动对接京津冀协同发展、高标准高质量建设雄安新区、共建“一带一路”等国家重大战略需求,在推动区域经济协调发展、建设现代化产业体系中发挥更大作用。黄骅港作为我国西煤东运、北煤南运的重要枢纽港口,要加强港口能力建设,创新管理体制机制,打造多功能、综合性、现代化大港。

12日上午,习近平来到位于石家庄市的中国电科产业基础研究院考察调研,了解企业发展历

程及产品研发、加强军民融合发展、提升自主保障能力建设等情况,走进生产车间察看芯片生产流程。习近平指出,加快建设科技强国是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的战略支撑,必须瞄准国家战略需求,系统布局关键创新资源,发挥产学研深度融合优势,不断在关键核心技术方面取得新突破。他勉励科技工作者再接再厉、勇攀科技高峰,不断攻克前沿技术,打造更多科技自立自强的大国重器。

(下转第四版)

陆治原在市委党校为党员干部作专题党课

深刻领悟“两个确立”的决定性意义 增强“四个意识”坚定“四个自信”做到“两个维护” 奋力推进中国式现代化青岛实践

赵豪志主持 王鲁明出席

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报5月12日讯 为扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,根据主题教育工作安排,12日下午,市委书记陆治原在市委党校为党员干部作专题党课。市委副书记、市长赵豪志主持,市人大常委会主任王鲁明出席。中央第九指导组和省委第一巡回指导组有关同志参加。

陆治原以“深刻领悟‘两个确立’的决定性意

义,增强‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

陆治原重点结合增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,谈了对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和体会。他说,我们党百年来团结带领人民开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系,确立了中国特色社会主义制度,发展了中国特色社会主义文化。党的十八大以来,中国特色社会

主义进入新时代,新时代十年取得历史性成就、发生历史性变革,中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信更加坚定。习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持“两个结合”,深刻回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会

主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义等一系列重大时代课题,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞

跃。我们要通过开展主题教育,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求,把握好这一思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,切实转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

陆治原说,党的二十大对以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出战略部署,习近平总书记深刻阐释了中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,极大丰富和发展了中国式现代化理论,为我们推进中国式现代化指明了方向、提供了根本遵循。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,锚定“走在前、开新局”,聚焦“建设新时代社会主义现代化国际大都市”目标,加快打造“六个城市”,奋力推进中国式现代化青岛实践。要坚持把高质量发展作为首要任务,坚定不移抓实体经济和招商引资,建设好新兴产业专业园区,推动传统产业转

海南省人大常委会来青考察
未成年人保护和预防犯罪工作
闫希军率队 王鲁明陪同

□青岛日报/观海新闻记者 刘佳旎

本报5月12日讯 11日至12日,海南省人大常委会副主任闫希军率队来青,考察未成年人保护和预防犯罪工作。市人大常委会党组书记、主任王鲁明陪同有关活动。

考察组一行实地察看了李沧区沧口街道未成年人保护工作站、市中级法院未成年人案件综合审判庭、市公安局智慧侦查中心、胶州市青少年法治教育基地等地,深入了解未成年人案件审判、法治宣传教育、家庭教育活动开展等情况。在市中级法院召开座谈会,听取了市中级法院院长张正智有关工作情况介绍,并进行座谈交流。

闫希军说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,未成年人保护力度不断加大。青岛市各级各部门深入贯彻落实中央和省委、市委各项部署要求,强化未成年人司法保护,完善专业化与社会化相结合的保护体系,健全常态化、长效化机制,各项工作取得明显成效。要认真学习借鉴青岛的先进经验做法,加强与山东省人大、青岛人大工作交流,努力推动未成年人保护和预防犯罪工作取得新进展。

王鲁明说,要深入贯彻实施相关法律法规,大力推进多方协同、

(下转第四版)

赵豪志会见李从瑞一行

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报5月12日讯 12日上午,市委副书记、市长赵豪志在八大关宾馆会见了中国金茂控股集团董事长李从瑞一行。

赵豪志对客人来青表示欢迎。他说,青岛地理位置优越,交通条件便利,产业基础雄厚、体系完备,经济发展充满活力。当前,青岛正全力推进城市更新和城市建设三年攻坚行动,加快实施重点低效片区开发建设,进一步推动产业转型升级,拓展产业发展空间,为城市发展注入新动能。中国金茂在城市开发建设、运营方面拥有丰富的经验和强大的品牌影响力,双方此前合作取得了良好效果,

(下转第四版)

聚力高质量 澎湃新动能

2023青岛·全球创投风投大会举行

赵豪志出席开幕式并致辞

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报5月12日讯 12日上午,由青岛市人民

政府主办的2023青岛·全球创投风投大会在香格

里拉大酒店举行。大会以“创投风投时代 创新创业创未来——聚力高质量 澎湃新动能”为主

题,打造合作共赢的创投风投交流平台,激活高质

量发展新动能。市委副书记、市长赵豪志出席开

幕式并致辞。

赵豪志在致辞时说,青岛·全球创投风投大会

已成为业界交流合作的重要平台,在大会的影响带动和各界的支持参与下,青岛创投风投产业生态不断优化、行业蓬勃发展。作为国家沿海重要中心城市,近年来,青岛深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,不断加快新时代社会主义现代化国际大都市建设步伐。青岛经济社会的高质量发展,为创投风投机构提供了广阔的投资机遇,真诚期待与大家在实体经济发展、专业产业园区建设、创新转型发展、城市更新建设等方面进一步加强交流、深化合作,在合作中实现共赢发展。

(下转第四版)